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í alakítása iránt. Ha a keletkező harcz első 
áldozata a szabadelvűsig eszméje lesz: 
akkor az intéző körök ne játszák a kis 
ártatlan szerepót.

Végtelen önkényükkel és makacs el­
fogultságukkal maguk akarták a zavaros 
helyzetet. j)jxj

M. kir. utmesteri iskolák.
vr •• j .. . . . , M. kir. utmesteri iskolák az ország követ- :Megüresedett a facseti mandátum és, u„z« ,■ . ..... ,1 j i L1. , . aezo városaiban lógunk íelálhttatni. Balas<a-:a szabadalmazott facseti képviselő gyár-1,L- , . . „r |• I . . z , L . pJ i Gyarmat, Kassa, Kolozsvár, Lugos, Máramaros-1SÍ konzorczium nrazíratősáin tntGai he. I . „ .. ’ 6 ’ i

A hét sváb.
A hét sváb tudvalevőleg nagyon fur­

fangos és bátor lelkületű alak volt, jól­
lehet csak egy pár lábbelivel rendelkeztek. 
A megyei szabadelvű párt központi vá­
lasztmánya lábbeli dolgában sokkal elő­
nyösebb helyzetben van, bátorság tekin­
tetében azonban rokonlelkck a hét gvász- 
alakkal.

Nevezetesen:

ben szakmájukba vágó s rájuk bízott minden 
egyéb teendőt végezni képesek legyenek.

Örömmel üdvözöljük a kereskedelmi mi­
niszter azon rendelkezését, hogy ezen iskola 
Lúgoson állittatik fel és meg vagyunk győződve 
arról, hogy a lugosi in. kir. államépitészeti 
hivatal, mely a megye területén már számos 
maradandó becsű munkát teljesített, ezen uj és 
nemes feladatának teljes mértékben meg fog 
felelni és a miniszter bizalmát ezen téré 
teljes mértékben ki fogja érdemelni.

tási konzorczium igazgatósági tagjai be­
jövének a központba, hogy a mandátumot 
szivük választottjának felajánlják. Eddig 
rendben volna a dolog. Sajnos azonban, 
akadt még egy jelölt — aki ugyancsak 
szabadelvűnek vallja magát és igy a 
szabadelvű pártra nézve előállott az a 
kényszerhelyzet, hogy az egyik vagy másik
jelölt me“eít ““ foghUjon vagy Met- k5zr,miil<M^ mdl^^ 
leg — Pókayné keserves tépelodéeének 
mintájára — kinyilvánítsa, hogy a párt­
nak mindkét jelölt egyaránt kedves és a 
döntést teljesen a választók meggyőződésére |

sziget, Nagyvárad, Pécs, Poszony, Brassó, I 
Szombathely és Zágrábban. És hogy az egyik 
ily szakiskola Lúgoson állittatik fel, feltétlenül 
a m. kir. államépitészeti hivatal érdeme, mely­
nek főnöke László Sándor kir. főmérnök bízatott 
meg a lugosi utmesteri iskola vezetésével és |

ÚJDONSÁGOK.
Lúgos, február lt*.

Tájékoztató.
Február 21. „Otthon“ társas estélye tánezvigalommal. 
Február 25. iparos-DaloskOr bohózaton estélye.

igazgatásával, akinek felügyelj^ aj^ttjkét mér­
nök-tanár fog a kiképzési két 'segéd tani tó

bízza. Furcsa helyzet, melyből nehéz a!....... - : 1 */i 1 r. o tanulóknak a

A teljes kiképzés két évfolyamra van ter­
vezve, melyek mindegyikében évente deczember ! 
1-től márczius hó 31 éig, tehát 4 hónapig tart 
az elméleti és gyakorlati tanítás, a többi időt 
pedig a tanulóknak a nagyobb építkezésekhez 
beosztva a gyakorlaton kell tölteniük.

Az iskolába felvétetnek első sorban a

kieviczkélés.
Igen ám, ha nem volnának svábjaink : j 

a szabadelvű párt nagytekintetü központi1 
választmány. Mert az kétségtelen, hogy Jelenleg alkalmazásban lévő állami és törvény - 
a pártülés nem lett volna csöndes lefolyású, hatósági utmesterek, továbbá a viezinális úti 
Kissé puskanorszasru a levegő és az az bizottságok által a községi közlekedési közutakon

alkalmazott utbiztosok, — ilyenek Krassó-Szörénv
puskaporszagu 

ijesztő csend, mely a nagy események 
előjele, túlságosan felizgatta a kedélyeket.

A szabadelvű párt központi választ­
mánya — mindenesetre hosszas ülés és 
alapos tanácskozás után határozatilag ki­
mondta, hogy: nőin tartja szüksé­
gesnek a szabadelvű párt össze­
lt i vásá t.

vármegyében nincsenek, - úgyszintén a közös 
és honvédhadseregnek és csendővségnek azon 
altisztjei, a kik igazolványaik alapján utmesteri 
állásra igényjogosultsággal bírnak.

Rendelkezésre álló hely esetve, felvétetnek 
a kereskedelemügyi minisztériumhoz intézendő 

1 vamodványok alapján es pedig díjmentesen,
kik 20-ik életévüketHátakkor, tisztelettel esedezem, mire °b" magán jelentkezők is 

való az egész szabadelvű párt intézménye ? I betöltötték és a 30-ik életévüket túl nem halad 
Hisz még a legegyszerűbb, legelemen- ták, egészséges erős testalkatuk van, kifogás­

talan erkölcsű életűek, a középiskola négy 
osztályát, vagy az ipari szakiskolát sikerrel 
végezték és a magyar nyelvet szóban és írás­
ban bírják.

A két évfolyam sikeres bevégzése esetén 
a tanulók utmesteri képesítési bizony it vánvokat

tárisabb kérdésben sem nyilváníthatjuk 
véleményünket.

Nem akarjuk Kasszandra szerepét 
játszani, de nem nagy jóstehetség kell 
hozzá, hogy az uralkodó párt romlását 
előre hirdessük. Szabadéiviiség és lielota- 
szolgálat — két nagyon ellentétes fogalom, fognak kapni.

Ugv tudjuk, hogy a szabadelvű párt A lugosi utmesteri iskola Báes-Bodrog,
•Illőkéhez már beterjesztették egy nagy Huny ad. Krassó-Szörénv és Tomes vármegye 
csomó aláírással a kérést, a szabadelvű utmesteri szükségletét képezi ki. 
part sürgős összehívása iránt. A kiképzés mértéke olyan lesz, hogy a

Arról is értesültünk, hogy már meg- vizsgázott tanulók kisebb ut- és hidépitési- 
indnlt a mozgalom egy mindenkitől tel- munkákat önállóan tervezni és tervszerüleg végre- 
jesen független megyei szabadelvű párt hajtani és az útépítés, valamint fentartás köré-

r

Egy csendőr kitüntetése. Lélek­
emelőén szép aktus folyt le kedden délelőtt a 
helybeli csendőr-laktanyában. Ö felsége a király 
Kiss .Sándor teregovai csendőrőrsvezetőnek, 
vitézsége és a szolgálatban tanúsított emyedetlen 
szorgalmának elismeréséül az ezüst érdemke­
resztet adományozta. Kiss Sándor, ki tavaly 
még a szák üli esendőrőrshöz volt beosztva, 1902. 
év augusztus hó 23-án ugyanis életének kocz- 
káztatásával, Szákulon egy embert a Temes for­
gatagaiból kimentett. Az érdemkeresztet Demé- 
nyi Béla esendőrszázados lelkes beszédben a 
szokásos tisztelet megadás mellett tűzte fel a 
derék csendörőrsvezető me'lé re Koncz honvéd 
ezredes jelenlétében. Kivonult ugyanekkor Lu­
kov ics Gyula csendőrhadnagy vezetése alatt a 
szárny területéről ez alkalomra összpontosított 
csendőr-diszszakasz. Délben a kitüntetett őrs­
vezető tiszteletére diszebéd volt.

Kinevezések. Az igazságügy miniszter 
Butt Péter lugosi kir. törvényszéki joggyakor­
nokot, az itteni kir. törvényszékhez a ljegy z ő- 
v é; - A vallás- és közoktatásügyi miniszter
Terziu Miklós oki. tanítót a valisórai (volt 
határőrvidéki) községi elemi iskolához rendes 
tanítóvá kinevezte.

Ö T. közgyűlése. Önkéntes tűz­
oltóink vasárnapon d. u. 3 órakor a tűzoltó 
laktanya tanácstermében tartották évi rendes 
közgyűlésüket. A közgyűlésen, melyre a tagok 
teljes számban megjelentek, a testület elnöke, 
Marsovszky Árpád polgármester elnökölt. Az 
elnöki megnyitó beszéd után, Holtzma.-.n József 
tűzoltó főparancsnok tolulva-ta évi jelentését 
majd Mayer Ernő testületi titkár a pénztár 
állapotáról számolt be. A különböző jelentések 
tudomásul vétettek. Haberehrn Antal pénztár­
unknak a fölmentés megadatott. A közgyűlés 
az alapszabályaiknak az egyenrubázatukra, vala-
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mint a jelvényekre vonatkozó paragrafusok 
m4d(«8itástít egyhangúlag < 1 fogadta. jtolügymi- 
nisztori jóváhagyás esetén ugyanis tűzoltóink 
egyenruházata a fővárosi önkéntes tűzoltók 
egyenruházatával azonos. Egyebekben az orszá­
gos tűzoltó-egyesület előírásos jelvényeit veszik 
fel. Az egyenruháját ezentúl minden tag ingyen 
kapja. Egv rend ruha három évre szól. A vá­
lasztások a jóváhagyólag módosított alapszabá­
lyok leérkezte után lógnak megejtetni. A jegy­
zőkönyv hitelesítésére Deutsch 11. Izidor és 
Haberehrn Antal kérettek fel.

A dclmagyarországi bank rész­
vénytársaság, mely 7 hónappal ezelőtt ala­
pitta tatt, f. hó 15-én tartotta meg első rendes 
közgyűlését furlugi Palik-Uesevny Arthur el­
nöklete alatt. A közgyűlésen számosán jelentek 
meg a részvényesek közül s az igazgatóság je­
lentéséből meggyőződhettek, hogy ez a pénz­
intézet minden tekintetben beváltotta az alapí­
tási tervezetben tett Ígéretét, mert olyan olcsó 
hitelt nyújtott kezdettől fogva a közönségnek, a 
milyenről annak előtte a lúgosi pénzpiaezon ál­
modni sem lehetett. Különösen pedig az által, 
hog’V törlesztéses kölcsönöket folyósít, nemcsak 
tömeMck utánjárás! és közbenjárást költségektől 
menti meg a hi te1 keresőt, hanem a gyors le­
bonyolítás által a legsürgősebb esetekben is ké­
pes segítségét nyújtani.

Örömmel konstatálta a közgyűlés azonban 
azt is, hogy a részvényesek érdekei minden te­
kintetben előmozdittatnak, a mennyiben a sze­
mélyes hitelképesség és a jelzálogul szolgáló in­
gatlanok fedezeti értéke a bankxezetőség részé­
ről mindig a legszigorúbban Ítéltetnek meg.

A forgalmi kimutatásból kitűnik, hogy az 
intézet alaptőkéjének megfelelő üzleti térrel ren­
delkezik s az üzlet terjedelme folyton növekvő­
ben van.

Az igazgatóságba uj tagként beválaszta- 
tótt Dósán Dezső anyakönyvi felügyelő, a fel­
ügyelő-bizottságba pedig Joanovies István hely­
beli kereskedő, a »Karl és Joanovies« ezég 
beltagja.

Délvidéki Lrpak

■Az ülés befejezése előtt a részvényesek az 
elnöklő Palik-Uesevny .A vthurnak jegyzőkönyvi­
leg köszönetét szavaztak.

Felhívjuk a nagyérdemű közönség 
figyelőiét arra, hogy a »Lugosi magyar dal- és 
zenesegyesület« által f. évi febr. 23-án Húsha­
gyó hétfőn a »Magyar Király« összes termei­
ben rendezendő »Tréfás-Estélyén* a nagy 
terein karzatára meghatározott számú, számozat­
lan karzati jegyek fognak kibocsájtatni. Ezen 
karzati-jegyek személyenként 2 koronáért az 
egyesület pénztárosánál, Schnitzer Albert 
kereskedő urnái válthatók az estély napjáig.

Polgári bál. Az évente rendezni szo­
kott polgári bál szombaton este a Magyar-Király 
szálló emeleti helyiségeiben ez idén is fényesen 
sikerült. A terem szinte zsúfolásig megtelt 
közönséggel s a magasabb körökből is volt egy- 
kettő. A fesztelen tánezvigalom a hajnali órák­
ban ért végett. Az első négyest 85 pár 
tánezolta.

Nagylelkű adomány. A délma­
gyarországi banknak f. hó 15 én megtartott 
közgyűlése alkalmából furlu-i Palik-Uesevny 
Arthur nagybirtokos kijelentette, hogy a Lú­
goson , a mostani róni. kall), templom helyére 
építendő uj templom czéljaira, boldogult édes 
anyja nevére 1000 koronát ajándékoz s egy­
úttal indítványozta, hogy a bank e czélra gyűj­
téseket elfogadjon és gyfimölesőzíílcg kezeljen. 
A jelen volt P a t a k y Miksa római kntho- 
likus ])lébános a meghatottságtól reszkető 
hangon köszönte meg egyháza nevében az 
adományt s kön vés szemekkel mondta el rö­
viden a lugosi katholiezizmu-; történetét attól a 
pillanattól kezdve, a midőn még egy gramm­
omban végeztek pz istentiszteletet. A részvénye­
sek megél ^nézték ''tok adakozó urat, s azonnal 
meginditoUáK>wtguk>k^<'>a a gyűjtést, a bank 
vezetősége pedig a legnagyobb készséggel felaján­
lotta szolgálatait s ezúttal is közli a közönség­
gel, hogy az építendő róni. kath. templom ja­
vára adományokat készpénzben vagy bankszerii- 
leg kezelhető értékekben elfogad s azokat gyü­
mölcsözői eg, illetve betétekként a templom-alap 
javára kezelni kész.

ÄL
A kath. nőegyícl közgy$l«y|e.

A Logoéi Jótékony nNfőegyesület özv. As both 
Adulfné elnöklete alatt folyó hó 15-én d. u. 3 
órakor a vármegyeház kis termében tartotta évi 
rendes közgyűlését. Az egyesület évi jelentéséből 
a következő adatokat vesz szűk ki: Alapitó ta­
gok száma 51. Kilépett a múlt év folyamán 2. 
Pártoló tagok 53. Kilépett U tag. Az egyesület 
összvagyona 11)02. év devzember hó 31-én 
21)348 korona 72 fillér. Segélyez te tett 4SI egyén. 
Segélyezésükre 1800 korona fordittatott.

Népkonyha Lúgoson. Az izraelita 
nőegylet szegény elemi iskolás gyermekek szá­
mára népkonyhát állított föl. A népkonyha,

I melynek létesítése clr. Dusehnitz Emi Iné, dr.
I Franki Xándorné és Hirschl Miksáné érdeme,
! hétfőn nvilt meg s ezideig 10 gyermek nyer itt 
ellátást. Naponta két uriasszony ügyel arra, 
hogy a gyermekek egészséges, tiszta táplálékot 
kapjanak.

Monstre-táuczvigalom. A lugosi 
vendéglősök és kávésok a »Magyar király« szál­
loda nagytermében különféle jótékonyczélra 
márezius hó 4-én zártkörű tánezmulatságot ren­
deznek. Személ yjegy 3 kor., család jegy 5 korona. 
A zenét a temesvári 20. gyalogezred zenekara 
és a lugosi két első ez igán y-zenekar szolgáltatja. 
A rendezőbizottság a legmesszebb menő elő­
készületeket tett. A tánezvigalom iránt rendkí­
vül nagy érdeklődés mutatkozik. A meghívók 
szétküldettek. .V sikert őszintén kívánjuk.

>legrcnditö gyászeset. Derült ég­
ből lecsapó villámként sújtott a sors egy lu­
gosi előkelő, általános tiszteletnek örvendő csa­
ládot. Terfaloga Dávid verseezi esperes, a kit 
alig két hónappal ezelőtt igtaltak he előkelő 
állásába, élete legjavában, 40 éves korában, sziv- 
szélhüdés következtében hirtelen meghalt. Az 
elhunytban Janeulescu Julián, a krassói titka- 

1 rékpénztár igazgatója és neje vejiiket, dr. Valean 
Aurél és dr. Petrovies István sógorukat sirat­
ják. A megboldogult özvegyet és két gyerme­
ket hagyott hátra. Az általános részvét env- 

1 hi lse a fájdalomtól megtört szülők és a gyászoló 
család bánatát.

TÁ R C Z K____

Programmbeszéd.
AIItóráknak nálunk nines fizetése. Vannak 

ellenben a következő szerződési jogai : A szer­
kesztők egyike sem vághatja fejéhez a tinta-1 
tartót. Ezen pont megszegése esetén kijár neki 
3 brittanika szivar és ti hölgyczigarctta, mely , 
birság azonban visszaesés, ismétlődés esetén nem 
dupláztatik. Joga van a segédmunkatárs távol-. 
létében a lapkihordó kisasszonynak udvarolni. 
Lapunk barátját a saját felelősségére tetszés 
szerint kidobhatja. Joga van megtakarított pénzét 
a szerkesztőség szekrényében elhelyezni, de 
szemtelenül azt bármikor visszakövetelnie nem 
szabad! Szabad neki a hírlapiról pályára elő- 
készülni, a mezőn énekelni, az éj csendjében 
románezokat szavalni. Szabadságában áll, akár 
angol divat szerint öltözködni, akár a hí Petőfi! 
Szeiezhet magának pénzt és apró kölcsönöket 
akár becsületszóra, akár váltóra. Kereshet, el­
fogadhat és becsaphat jólclkii giransokat. Köz­
vetíthet házasságokat. Megkezdhet, lebonyolíthat 
é> befejezhet a saját számlájára becsületbeli és 
lovagi as ügyeket. — A szerkesztőség csak 
annyiban nvul bele Alborák önállóságába, hogy 
nem vállal kezességet adósságaiért és politikai 
elveiért.

Utóbbi időben azzal gyanúsítottam Alborák 
urat, hogy kigolyózták az összes hidoninneni 
és hidontuli kávéliázakból, mert folyton itthon 
ült és irt. — Erezhet valamit, hogy feloszlatják

az országgyűlést, mert politikai programmbeszé- 
deket készített s ma reggel a következőt nyújtotta 
át nekem.

I "ri programmbeszéd.«
Tisztelt uráim !

Mielőtt áz úgynevezett programul beszéd be 
kezdenék, előre bocsátom, magám igazolása vé-1 
gett. hogy ezzel korrektségemből mit sem veszi­
tek. Hiszen néha szabad á gentlemannak is le­
ereszkedni a Móriczok és Jonok közé. Hiszen 
Coriolanus ur, á ki már 2000 év előtt correct 
gentleman volt, és á kivel ()nök egyréoze ugyan 
teljesen jogosulátlánul, némi rokonságot vél tár- 
hátni, szintén tártott Kóma piáezán prográmm- j 
beszédet.

Miután (’orioláims is jó családból szánná- I 
zott, ázt hiszem, hogy az én eásinoképességemnek 
sem fog ártani, há ázt teszem ;í mit ő és disz- 
héberük felszólítása után elmondom prográin- 
momát.

Mindenek előtt meg kell ezáfolnom azokat 
a rágálmázó híreket, ií melyeket rólam terjosz- , 
tettek.

Nem igaz áz, hogy én á mi héber polgár­
társainkét nem kedvelem, sőt ellenkezőleg hátá- 
rozottán kijelentem, hogy mióta csák gámáslit 
hordok, hátározott szimpátiával viseltettem ezen 
polgártársáim nőnemű fele része iránt és liá á 
fámá ázt mondjá, -hogy egy egy héberpolgártársat 

b . . . . zsidó névvel iHéttőm, áz nem volt olcsó 
gúnyolódás, liánem csak vélemény árról, hogy á 
fogbagyma és a lváng-lyáng parfümje nem tel­
jesen egyforma.

En igen tisztelem és drei Schritt vom 
Leib becsülöm az Unok összes Móriezait, á 
diszhéberrel pároláztám is, és esák 10 pcrezezel 
azután mostám meg kezeimet.

A mi pedig Önök közül á gyengébb ne­
met illeti — megváltom, hisz ez áz én gyengéin 
és őszintén szeretem őket még most is bal­
kézről.

A mi ]icdig Önöket igen tisztelt boltosok 
illeti, én becsülöm á máguk szorgalmát, hiszen 

j esáládi tráditiók vonzánák engem á mereántilis- 
nnishoz mert áz olyán, mint á zöld hernyó, ií, 
melyből szorgalom és munka folytán később 
mint színes pillangó jön ki kámáslis birtokos.

De ne felejtsék, hogy az én trádieziómhoz 
önöknek semmi köze, mert önök ahhoz képest 
csak óeská limlom váskereskedők.

A mi pedig kelőiteket illeti, iggen tisztelt 
nímáiák, én kelőiteket mind nemes embereknek 
tartom.

Hiszen kendtek mind, Deeeliál úrtól szár­
mázták, á ki á hátszegi völgyben iggen csinos 
birtokkál rendelkezett.

Hogy milyen nágyrábevsiilöm kendleket, 
bizonyítja áz, hogy á kelőiteknek pörkültjeit 
ugyánázon ínárbáliól fogom megvenni, á melynek 
ramstcekjét mágiim fogyásztottám el. A meg­

engedett sörök és pálinkák ugyánázon héber 
pinczéjéből fognák kiinéretni, a' melyben áz én 
sektem ván jégbe hűtve.

Eh há ezek után váláki ázt állitjá, hogy 
oz nem jogegyenlőség és hogy én nem vágyok 
democrátá, áz bizony téved és rágálmáz.
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Heriilg-estély. A mult számunkban ! gyalás alatt levő k it.mai javaslatok fel akarják fogadást ajánlott bizonyos mennyiségű ital erejéig
megírtuk már, hogy az Iparosok Dalköre f. hó' emelni az újonc,/jutalékot -'-s pedig már az idei H <ratajanozu Miklós zöld szattyánon segéd reá.

, I, I , . ... . i , ' . I,,, , is állt arra, hogy ő a7mit csak fizetnek, mind -25-én, szerdán, nagyszabású tréfás estélv rendez, sorozásra is. A javaslatok e len azonban az, ’. .?■ f , .. , ■ , *-, ,. .. ..... , •' , , , . I megiszsza. Amikor már vagy két deezivel meg-
A Szülőn József nyomdájából kikerült szinnyo-1 ellenzék obstruk.-ziót folytat s In ennek ko- j jvott erős szilvoriumot, két pohár sört is le-: 
matos meghivók már szétküldettok A műsort a vetkeztében a javaslatok márezius elejére tör- hajtott. Fejével ekkor az asztalra hanyatlott.; 
következőkben adjuk: 1. Karneval-Potpourri.: vényerőre nem emelkednek, akkor a katonai J Baj társai csak későn vették észre nagy elször-
Tréfás zeneszám.'irta: Lux Jakab. 2. »Spritz-! hatóságnak, miután már ez idén a javaslat ér- í nyüködve, hogy Gatajanczu halott. Dr. Major 
fahrt auf der Eisenbahn::. Zöllnertől. Férfikar, 1 leimében akarnának ujonezozni, el kell liulasz- 
zongorakísérettel. 3. Frl. Doktor.« Teich Otto-i tani a sorozást, ugv, a, mint a Jlántfy korszak­
tól. Magánjelenet. Előadja Bild Bertha k. a.! ban az ex-lex idejében történt, a mikor tudva- 
4. Die neue Kellnerin.« Hármas jelenet. Elő levőleg májusban kezdték inig az iijoívzozá-t. 
adják: Maltry Mariska k, a. 4. Groszmann A katonai körök azonban számítanak arra,
L. és Stempel L. ur, 5. »Herr v. Schreihals.« , hogy a javaslatokból mégis törvény lesz már- 
Drex'ertől. Magánjelenet. Előadja Henrltzi István eziusra és ennek a reményében minden élőké­
ül-. (i. Madame Klitsehborn und ihr Diener« ! születet megtesznek a máreziusi sorozásra. 
Renkcrtől. Párjelenet. Előadják: Gelsinger, Nemes programmbeszéde. Ne- 
Gubi 1c. a. és Wemola I. ur. 7. Kupiék. mea Zsigmond. ki a faeseti képviselőségre jélöl- 
Előadja : Korányi E. ur. 8. »Auf der Alm.« tetett, csütörtökön d. e. 10 órakor Facseton, — 
Drcxlertől. Párjelenet. Előadják: Gaborek Ve- vusárnup délelőtt pedig Igazfalván programm- 
czil k. á. és Balír J. ur. 0. Kupiék. Előadja: beszédet tart.
Hecker GáU.r ur. 10. »Die hübsche Telepi,o-í Könyöradomáiiy. A múlt szerdán, 
nistin.- Magánjelenet. Előadja: V e i 11, .) temesvári utasában pusztított tűzvész alkal-
zsefa k. a. 11. -Quartett..* Előadják: Wemola egy szeg,:ny assz()ny, R ó z s á u é és

Kőim. A., Fischer J., A ul ermann P. k.^a., i ki(.„iny családjának összes holmija, menthetet.
klen ül a lángok martalékául esett. Studénvi l'áni 

úrnő és lvrauszkv József ur a tüzkárosult osa-
Deyl < i., Wnizlawck J., Stroh in P. és 
(<. urak. 12. Vom Búron auf den Haus­
knecht. Heíbigtől. Párjelenet. Előadják: 8 i s- 
m i tz Irma k. a. és fgoea Sándor u 13. 
»Duettek. Előadják: Hecker Gábor és Ko­
rányi E. urak. 14. Burleske für Damen-Mei- 
stertfängorinen und . Chor.« Burviégtől. Jelme­
zes női kar. Személyek : Sehalkinetta Gaborek 
Cz. k. a. I leroldnő—Bild B. k. a. Magyar—Mal­
try M. k. a. Rorr án —Dobosehán M. k. a. Olasz - 
ltok le R. k. a Orosz — Hiliiier A. k. a. Franezia 
—Pfneisl 11. k. a. L’hinai—Beigl E. k. a. Spa-

Iád f'iil segélyezésére köiivöradományt, gyűjtött. 
Adakoztak: Studénvi l'áni 12 koronát; Le'nd- 
va>, az első in. biztosító intézet főtitkárja 10 
koronát; X. X. 5 koronát; Bauer őrnagy 3 
koronát ; Bergmann, Concordia szövetkezet, 
Floreszku Szabina, I légy ess i Géza, X vas sói ta­
karékpénztár, Krauszky József, Lász lolly, Patzl 
Ernő és Sebwarez Dávid egyenként 2 koronát; 
Be vésni, B lieber Gáspái, Czilmlka Teréz, Jas­
per T'et'éz, X. X. és X. X., Prostcan, S(‘hwarcz

■ városi orvos szeszmérgezést konstatált. A fiatal 
embert, ki szegény szüleinek egyetlen támasza 
volt, kedden délután 3 órakor temették. Az • 
elhalt vőlegény volt s a napokban lett volna 
az esküvője.

A békák.
Királyt kövesének a tó-vidéki állatok. Hír­

vivő jött a békákhoz is a gólya érdekében. 
Összegyülekezének hál békáék s nagy vala ott 
a riadalom. Hogy igy meg úgy, — ágáltak 4 
fiatalok. Ő lenézi asszonyainkat, minket is meg-, 
vet és üldöz. Az öregek pedig ravaszul pislog­
tak s kövér hasukat simogatva mosolyogtak. . 
Meg kell választanunk és - éppen mi legyünk 
legbuzgóbb hívéi, — mondták — akkor nem' 
fog többé bennünket bántani s vigan leszünk. 
Mienk lesz az egész tó.

És előljártak a küldöttségben bóka ko- 
máők. »Hogy megvetem e hitvány fajzatot« 

gondolta magában gólya koma, az előtte 
görnyedő vén békák vállát kegyesen veregetvén. 
»Csak király legyek.« S meg is lett.

Akkor rögtön összctereltette valamennyi 
békát a tóba és ezt lecsapolván, szárazra jut­
tatta és felfalta az óbégatókat.

És jól tette. Aesopus.

nyol Veitli J. k. a. Xémet leány—Kíisits 1. Hurm.liuij Sohicszler Lajos, Schöpf Margit és 
kisasszony. Kezdete este pont 8 órakor. V"lt 1 ye]mlez egyenként 1 koronát. Befolyt összesen 
alkalmunk Iái ni egynéhány próbát, s. az előjelek-i _k()..|(n° Az ekként juttatott könyövadomány-

ért a család, ugv a jószivii gyűjtőknek. mint 
a nemes lelkű adakozóknak, ez utón is köszö­
netét mond.

Fogadásból halál Vasárnap éjjel 
jón szokott ' lenni. Az idei sorozás is ekkorra v.ik helybeli vendéglőlien vigan idogált néhány 
van tervbe véve. A parlamentben most a tár-I iparos legény.A jókedv mámorában valamelyikük

bői ítélve, az estély minden tekintetben s, keni it 
lesz.

Az idei sorozás elhalasztása
A sorozás tudvalévőén rendszerint márezius elő­

áll érjek á további programnioinra, l rrraiml X ki á magyárr nemzettől itálát
í k, hogy ezen ország tulájdon- megvonja és drágábbá teszi, áz bűnt követ el; 

á kik két r-rol beszélnek, ; és hogy á költő Száváival éljek : Egyetlen eg)
bon-bán sem megy úgy felfelé á gyöngy, mi­

ni int á

Hogy
előállóm imíguku: 
képen á mienk, ázoké 
máguknák meg van engedve dolgozni, vágyont. 
gyűjteni, hogy tele szijják inágukat mint vízzel 
á szivacs, azután mi két r rel beszélő urak ki­
szedjük ezt magukból, adóban, árendábán mun­
kában.

A mi áz országos politikát illeti, nem 
olván nagy, báj bá ()nök közül még egy pár 
megtánuljá a háptákot, és miután á pápá áz én 
civilistámát telemelte, miért ne emeljem én is á 
civilistát.

A lótenyésztést illetőleg prográmmom áz, 
hogy áz ember á gentrynél, a' lő á félvérnél 
kezdődik, és áz embereknél szükséges, hogy 
legyenek olyanok is, a kik a gentry re száváz.na'k 
de oly án nák. á ki félvért nem tud tártán i, ne 
legyen lova.

A vasút mint közlekedési eszköz kitűnő 
és rajta' leszek, hogy áz első osztályú jegyek 
árá leszállitássék, de viszont, hogy az ne legyen 
megterhelve, hizonvos illáttál hi ró uráságok on­
nan kitiltássának.

ként — azt nemzetünk ápósá niondami 
fián ez iá pezsgőben.

X mi pedig á közös vámterületet, meg á 
vámtarifát illeti, egyben csinálok .í mi kitűnő lu,’tP 
és jól fúvó nemzeti szelünknek hátározott np-
positiót.

liutor-,
portál - asztalos

Kentek rómáiák nem ismerik a 
pezsgőt, ti héberek csak áruljátok, il­
lák, óh szerelem, akarom mondáni 
pezsgő!

És midőn á kormány, á nemzet elitteje 
ezen itálánák árát áz osztrákoktól diktált mágás 
vámokkal felemeli, á nemzet lvtálápjának sírját 
ássa meg. Há nines pezsgő, ----- nines gentry, 
bá nines gentry, nines nemzet és Önök csak 
helyeselni fogják, liá lelkem egész hevével fo­
gok ezen lionárulás ellen felszólalni

Nem fárasztóm áz Önök figyelmét tovább, 
liánévá figyelmeztetem á tisztelt hébereket árrá, 
hogy á pörkölt egy része rituális módon ván 
elkészítve és kendteket pedig árrá, hogy á vil­
lák és kések á választás napján újra kellenek.

Éljen!
(A jelöltet felemelik és diadalmenetben 

körülviszik,)
Most pedig A1 bórák ur a demokrata 
immbcszéden dolgozik.

-# Sternheim Jenő Lugos

TÖRVÉNYKEZÉS.
Esküdtszék.

Folyó 11 ó 17-én kezdődtök a lugosi kir. 
törvényszéknél az esküdtszéki tárgyalások bün­
tető ügyekben. Az esküdi h, ró-ág a k3vetkezőkép 
alakult meg: Elnök: Lói izei Kálmán törvény- 
széki bíró; szavazóbivák : Miess Gusztáv és dr. 
Komjáthy Gyula. — A vádhatóságot dr. Virág 
Béla kir. ügyész képviseli.

Az első tárgyalási napon Belli Konstantin 
és Katona Xikolac szócsányi lakosok voltak a 
vádlottak, kik közül az elsőt dr Zsurma Pál, 
az utóbbit dr Deutsch Mór ügyvéd védett. — 
Mindkét vádlott együttesen elkövetett szándékos 
emberölés miatt került az esküdtszék elé. -- 
Belli Konstantinnak az erős felindulás beszámít­
tatván, 3 évi börtönnel, Katona Konstantin pe­
dig 8 évi fegybázzal sujtatott.

18-án Burlea Fenlinánd zsúppal lakos bűn­
ügyét tárgyalták, kinek dr. Valean Aurél ügyvéd a 
védője. Azzal vádoltatik, hogy Moiszo Mihály 
zsuppni lakost szándékosan megölte. Vádlott 
azzal védekezik, hogy jogos önvédelemben volt 
akkor, a midőn Moi-ze Mihályt megölte, mert 
épen a megölt egyén volt az, a ki ölési szán­
dékkal fejszével támadta meg őt. Eikeseredett 
ellenfelek voltak, mely ellenségeskedésnek csa­
ládi viszály volt az oka. A vádlottat a család 
eselszövényokkel teljesen meg akarta fosztani 
vagyonától. Vádlottnak sikerült fontos bizonyí­
tékokat nyújtani védekezésének elfogadhatósá­
gára. Az ügyész az ő szokott éles jogászi fej­
tegetésével és lapidar'« szép ékesszólásával ta­
gadásba veszi a jogos védelem fen forgását s 
vádlott cselekményét egyszerűen megtorlást cse­
lekménynek minősiti, mely azonban büntetendő.

Védő a meggyőződés igaz hangján az es­
küdtek elé tartja vádlottnak mintaszerű, mun­
kás, becsületes életét, azokat az indokokat, me­
lyek mély keserűséget fakasztott ik lelkében. 
Üldözött vadként védte magát saját családi tűz­
helyénél, míg hitestársa is elfordult tőle. — 
Fölmentését kéri. Lapunk zártakor még nem 
hozták meg a verdiktet.

Kiadó-lajihilajilonos : Szidom József.

iSzvclienyi-utcza I Rajzok és költségvetések 
23. szám alatt. I díjmentesen készíttetnek. wX *

fráueziá 
én ittá- 
fráncziá
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Üzlethelyiségem átalakítása végett kénytelen vagyok árúraktáromat a Corso- 
kávéházzal szemben levő uj épületbe áthelyezni, a hol helyszűke miatt az összes 
raktáron lévő árúkat

élyen leszállított áron eladom.
Epstein Sándor

kézmü- és divatáru-raktára „a kék csillaghoz“, Lugos.

v Jílein Samu
szobafestő és mázoló

Lugos, Szende-utcza

13466. végreh. szám 1902.

Árverési hirdetmény.
A lugosi kir. tszék mint tlkkvi hatóság i 

közhírré teszi, hogy Lugosi Népbank vhajta- i 
tónak, Kaufmann Jánosné szül. Varga Mária 
vhajtást szenvedő elleni 600 korona tőke, I 
ennek 1901. évi november hó 8. napjától 
számítandó 8 százalékos kamatai, 28 kor. GO 
fillér per és vhajtási már megállapított árve­
rés kérési, valamint a még felmerülendő 
költségek behajtása végett, továbbá Krassó- 
Szörény megye árvapénztára javára 800 
korona (400 frt) tőke s jár. erejéig bekebele­
zett követelésének behajtásaczéljábólis Kauf­
mann Jánosné szül. Varga Mária lugosi lakos 
végrehajtást szenvedőnek a lugosi kir. tör­
vényszék telekkönyvi hatósága területéhez 
tartozó Német-Lúgos községi 108. számú 
tjkvben A. I. 1.—2. sorszám alatt felvett 
ingatlanát az egyidejűleg kiboesájtott árve­
rési feltételekben is részletezett összesen 
2204 korona kikiáltási árban az 1903. évi 
márezlus hó 12. napján, d. u. 3 órakor 
a telekkönyvi hatósága hivatalos helyiségé­
ben megtartandó nyilvános árverésen a leg­
többet ígérőnek szükség esetén a kikiáltási 
áron alól is el fogja adatni.

Arverelni kívánók tartoznak bánatpénzül 
az ingatlanok kikiáltási árának 20 százalékát 
készpénzben vagy óvadékképes értékpapírban 
a kiküldött kezéhez letenni avagy az annak 
előzetes bírói letétbe helyezését tanúsító sza­
bályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Vevő köteles a vételár egyharmad ré­
szét az árverés jogerőre emelkedése napjától | 
számított 30 nap alatt, a második egyharmad 
részét ugyanazon naptól számított G0 nap 
alatt, a harmadik egyharmad részét ugyan­
csak az árverés jogerőre emelkedése napjá­
tól számítandó 90 nap alatt és az árverés 
napjától járó 5 százalékos kamataival sza­
bályszerű letéti kérvény mellett a lugosi kir. 
adóhivatal mint bírósági letéti pénztárba be­
fizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog 
beszámíttatni.

A megállapított árverési feltételek a 
hivatalos órák alatt a telekkönyvi hatóságnál, 
úgyszintén Lugos város elöljáróságánál avagy 
a bírói kiküldöttnél megtekinthetők.
A lugosi kir. törvszék mint tlkkvi hatóság.

Lugos, 1902. deczember hó 11. napján.
Bagylli, kir. törvényszéki biró.

villanyos-szerelő és mechanikai 
gépek javító műhelye 

NÉMET-LÚGOS, Széchenyi-utcza, Kanitz-féie házban.

Elvállalunk villanyos-világítás fel­
szerelését, erőátvitelt, ugyszinte varró­
gépek, kerékpárok és egyéb mechanikai 
gépek javítását. Olcsó árak. Pontos és 
tartós munka.

A helyben évek során át tanúsított 
munkásságunkra támaszkodva, bizton 
számítunk a n.. é. közönség jóakaró tá­
mogatására.

Számos megbízatás reményében, 
vagyunk teljes tisztelettel

Wurmlinger és Janku.

Telefon-megbizás, esetleges tuda­
kozódást a Neuberger-kávéházba (tele­
fon-szám 25) kérünk intézni, ahol minden 
kívánt felvilágosítást is lehet nyerni.

Költségvetés ingyen.

Hirdetések
olcsó díjszabás mel- -------
......... lett felvétetnek:
$zidon József Könyvnyomdájában, tagoson.

magyar általános ijótanyaggyára.
A ruggyanta gyártás meghonosítója Magyarországon.
BUDAPEST, VI., Hévay-u. i6. *z.

>

Szülésznőknek hVIILegbizha-
több bevásárlási forrás :iz ujoiman
95.000.-1902. szám a!;;ltt bvliigy-
miniszteri rendelettel l)('8y'.erzendő
bábatáskák és az azokl IOZ sziiksé-
ges ellenőrzési és szül vsi jegvző-
könyvekbe n.

Továbbá az összes kötőszerek,
irrigátorok, ágvtábl fecskendők.

üvegek, gnmmicsövek, viz-tejszivók 
mentes gummilepedők stb.

Árjegyzék ingyen.

Első lugosi tttólytiúMíírási Vállalat
Kirschner és Társa

épület- és műlakatos-üzlete — Lúgos, Tcinploin-u. l.T.

Elvállal minden szakmába vágó munkákat,
fürdőszoba-berendezéseket, angol kieset, a
finomabb kivitelig, szivattyú felszerelések jótállás mei 

Takaréktüzhelyek mindenféle mintában készülnek. 
Kútfúrások jótállás mellett furatnak és a legjobl
Költségvetések és rajzok ingyen.

vízvezetéket,
legegyszerűbbtől

'lett.
a leír­

óim ivóvíz biztosittatik.

Szidon József elsí > de ■magyarországi villa nyerőre berendezett könyvnyomdája Lúgoson (Vértes- palota).


